

03.11.2025 00:42:32



Olga Valeriyivna POZDNYAKOVA

Список

Тип	Индивидуум	
Имя списка	Европейского Союза	
Программы (1)	UKR	
Входит в список (2)	15.09.2023 12.03.2022	
Ссылки на решения (2)	14.09.2023, Документ о санкциях Европейского Союза (EN)Скачать 0.34 €11.03.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN)Скачать 5.44 €	

Имена/Названия (7)

Фамилия/Название	POZDNJAKOVA
Имя/Название	Olga
Второе имя/Название	Valerjevna
Полное имя/Название	Olga Valerjevna POZDNJAKOVA
*	DOZDANYAKOVA
Фамилия/Название	POZDNYAKOVA
Имя/Название	Olga
Второе имя/Название	Valerievna
Полное имя/Название	Olga Valerievna POZDNYAKOVA
Описание	Director of the Nekrasov Fund, a social and cultural organisation based in Donetsk. Former 'Chairperson' of the 'Central Electoral Commission' of the so-called 'Donetsk People's Republic'. Former head of the Directorate for Domestic Policy within the administration of the so-called 'Head of the Donetsk People's Republic'.
Фамилия/Название	POZDNJAKOVA
Имя/Название	Olha
Второе имя/Название	Valerijivna
Полное имя/Название	Olha Valerijivna POZDNJAKOVA
Фамилия/Название	позднякова

Имя/Название	Ольга
Второе имя/Название	Валеріївна
Полное имя/Название	Ольга Валеріївна ПОЗДНЯКОВА
Фамилия/Название	POZDNYAKOVA
Имя/Название	Olga
Второе имя/Название	Valeriyivna
Полное имя/Название	Olga Valeriyivna POZDNYAKOVA
Фамилия/Название	ПОЗДНЯКОВА
Имя/Название	Ольга
Второе имя/Название	Валерьевна
Полное имя/Название	Ольга Валерьевна ПОЗДНЯКОВА
Фамилия/Название	POZDNYAKOVA
Имя/Название	Olga
Второе имя/Название	Valeryevna
Полное имя/Название	Olga Valeryevna POZDNYAKOVA

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1982-03-30
Место	Shakhty
Страна	Россия

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 03.11.2025. 00:16

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).